

---

## **В Курагинском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели 13-летнего подростка**

15 июля 2016 года в следственные органы поступило сообщение о том, что в поселке Курагино пропал 13-летний мальчик, а его велосипед и личные вещи обнаружены на берегу реки Туба. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка.

По предварительным данным 15 июля 2016 года около 18 часов подросток поехал на велосипеде к берегу реки для поиска водолазной маски, которую потерял накануне. Мать мальчика, не дождавшись его возвращения, пошла к реке и обнаружила его вещи. В ходе поисково-спасательных мероприятий с привлечением сил КГБУ «Спасатель» города Минусинска на глубине 2 метров в устье реки Туба было обнаружено тело ребенка без видимых телесных повреждений.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Июля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1054306>